

**Справка**  
**по профилактике правонарушений среди обучающихся**  
**МБОУ «СОШ №2 ст. Ассиновская»**

Согласно плану воспитательной работы и плану профилактической работы с детьми, в целях профилактики правонарушений и употребления ПАВ среди детей и подростков на протяжении всего года в школе велась работа по выявлению несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, а также учащихся, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам:

- составлялись списки;
- систематически проводились встречи с родителями, посещения на дому;
- велась работа по устранению причин, условий и обстоятельств, способствующих совершению правонарушений несовершеннолетними;
- проводились встречи с представителями духовенства, инспекторами ПДН;
- мероприятия, включающие по правовому воспитанию, профилактике вредных привычек, пропаганде здорового образа жизни и т. д.

Осуществлялся контроль получения образования несовершеннолетними, строгий учет пропущенных уроков. Велась работа по ликвидации пропусков без уважительной причины, деятельность школы по выявлению не обучающихся детей, правовое просвещение подростков и их родителей – это основные формы деятельности школы в этом направлении.

Администрацией школы, классными руководителями проводилась индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними с привлечением представителей правоохранительных органов при необходимости.

Классными руководителями проводилась работа в этом направлении с учащимися и их родителями – классные часы, беседы по профилактике правонарушений, встречи.

Детей, пропускающих учебные занятия без уважительной причины нет, тесная взаимосвязь классных руководителей с родителями позволило избежать пропусков уроков.

Для повышения уровня воспитательно-профилактической работы подростки вовлекаются в общественную жизнь школы – участие в творческих, интеллектуальных и других мероприятиях.

Развитие ребенка зависит от того, как осуществляется процесс его воспитания, как организовано пространство, в котором он растет и совершенствуется, в каком окружении он находится - в монотонном, однообразном или, наоборот, разнообразном, насыщенном, динамичном.

Игры для ребенка, это не просто весело проведенное время, а возможность раскрыть и познать себя, а также поставить себя на место другого и сопереживать вместе с ним.

Профилактическая работа школы находится в состоянии постоянного совершенствования. Её открытость свидетельствует о постоянной готовности ответить на любое событие в жизни образовательного учреждения, запросы, предъявляемые к системе образования государством и обществом.

С начала учебного года наблюдается положительная тенденция: школьники не опаздывают на первые уроки. Вопрос систематических опозданий учащихся по вине родителей обсуждался на классных и общешкольных родительских собраниях, можно предположить, что педагоги и родители достигли понимания.

В профилактической работе школы большую помощь оказывал инспектор ПДН Хозаев Д. А., участвовал в школьных профилактических, правовых мероприятиях, являлся активным помощником отряду ЮДП.

Работа по профилактике правонарушений ведется согласно плану работы школ. Состоящих на учете ПДН – нет, на внутришкольном учете - нет, состоящих на учете КДН – нет.

По итогам I полугодия 2022-2023 учебного года в МБОУ «СОШ №2 ст. Ассиновская» Серноводского муниципального района нет обучающихся, совершивших правонарушение и детей, состоящих на различных видах профилактического учета.

Заместитель директора по воспитательной работе Умарова Я.А.